
UREJANJE PROSTORA
URBANISTIČNO NAČRTOVANJE
V obdobju oktober 1988 — 1989 je bila prvenstvena na-

loga strokovne službe Zavoda za urbanistično načrtovanje in
Komiteja za varstvo okolja in urejanje prostora priprava
predloga sprememb in dopolnitev dolgoročnega plana obči-
ne Grosuplje za obdobje 1986—2000 in družbenega plana
za obdobje 1986 do leta 1990.

Podlaga za pripravo spremcmb in dopolnitev dolgoročne-
ga plana je bila zlasti:
— sprememba dolgoročnega plana kmetijske zemljiške

skupnosti zaradi bistvenih sprememb razmejitve 1. in 2. ob-
močja kmetijskih zemljišč in pa spremembe plana hidro in
agromelioracij,
— sprememba plana izgradnje komunalne infrastrukturc,
dolgoročnega plana SIS za železniški in luški promel, sprc-
memba lamembnosli območij, spremembe prometnih rcši-
tev v naseljih, dopolnitve zaradi varstvenih pasov vodnih vi-
rov ipd.,
— dopolnitve z obveznimi izhodišči iz dolgoročnega plana
SR Slovenije za področje naravne in kulturae dediščine,
— dopolnitve plana zaradi spremembe dolgoročnega plana
SR Slovenije za obdobje 1986—2000 in
— dopolnilve plana s krajrnskima zasnovoma doline Krke in
Dobrepoljske doline.

Podlaga za pripravo sprememb in dopolnitev družbenega
plana za obdobje 1986—1990, pa:
— spremembe plana hidro in agromelioracij, gradnje gozd-
nih cesl, izgradnje komunalne infrastruklure, izgradnje. re-
konstrukcij in vzdrževanje prometne infrastrukture, neuskla-
jenost planiranega pridobivanja mineralnih surovin i
varstvom vodnih virov,
— nove opredelitve ureditvenih območij za vsa naselja,
manjše spremembe območij stavbnih zemljišč v naseljih in
počitniških območjih in

— dopolnitve zaradi sprejetja dopolnitev družbenega pla-
na SR Slovenije za obdobje 1986—1990.

V času javne razgrnitve je prispelo 180 pripomb občanov
za spremembo zazidljivosti, od tega jih je bilo pozitivno reše-
nih 80. V tem času je 18 krajevnih skupnosti podalo pripo-
mbe na programsko zasnovo avtoceste in manjše komunalne
uredilve, 21 delovnih organizacij in skupnosti pa na pro-
gramsko zasnovo avtoceste.

V tem obdobju je bil tako sprejet ureditveni načrl za sana-
cijo peskokopa. v Smarju Sap, ureditveni načrt za razširitev
pokopališča v Smarju Sap in predlog spremcmb in dopolni-
tev dolgoročnega plana občine Grosuplje za obdobje 1986 do
leta 2000 s Krajinskima zasnovama za dolino Krke in Do-
brepoljsko dolino, medtem ko je družbeni plan za obdobje od
leta 1986 do leta 1990 potrebno še dodatno potrditi s strani
nadrcjenih organov, kar pa je v teku.

V postopku sprejetja je uredilveni načrt za center Grosup-
Ije in lokacijski načrt za avtocesto Višnja gora — Bič. Javna
razprava za oba projekta je zaključena, interesi so usklajeni le
za AC Višnja gora — Bič.

V tem leluje bila s področja Komiteja za varstvo okolja in
urejanje prostora prvič pripravljena študija o varstvu okolja
za našo občino, sodelovali so inšpektorji občinskih služb;
podpisan je bil tnedobčinski sporazum o varstvu reke Krke; v
planskih dokumentih pa je vendarle usklajena centralna de-
ponija komunalnih odpadkov in sicer v Stehanu, na SV robu
grosupeljske kolline.

V pojem »varslvo okolja« v najširšem smislu sodita tudi
projekta Krajinskih zasnov za Dobrepoljsko dolino in dolino
reke Krke.

DOVOLJENJA ZA GRADNJO
Tudi v obdobju med občinskima praznikoma si je Komite

za varstvo okolja in urejanje prostora prizadeval, da so bili
zahlevki tako občanov. kot organov in organizacij rešeni v
njihovo zadovoljstvo, saj so bila zaprošena dovoljenja izdana
v večina primcrih mnogo preje. kot to določa zakon u ureja-
nju naselij in drugih posegov v prostor in o graditvi objektov.

namen lokacijsko gradbeno uporabno
dovoljenje dovoljenje dovoljenje

slanovanjska hiša 110 127 4
počitniška hišica 36 20
čebelnjak I 6
gospodarsko poslopje 22 18
stan. hiša in gosp. poslopje 9 5
stan. hiša in delavnica 23 10
stran. hiša z mesnico 1
adaptacija gosp. poslopja 3 3
prizidek gosp. poslopja 2
adaptacija stan. hiše 3 3 1
prizidek sun. hiše 6

I d e l a v n i c a 6 4 1
zidanica • 4 3
zasebna trgovina 1
zasebno skladiščc 2 1
drvarnica 3
delavnica (sprememba namemb.) I I
garaža l
silos 2 2
sprememba poč. h. v stan. h. I
družbenisektor 33 21 6
skupaj 270 224 12̂

V primerjavi z lanskim lelom so izdana lokacijska in grad-
bena dovoljenja v upadanju za &%. Uporabnih dovoljenj je
bilo izdanih le 12, medtem ko je bilo opravljenih še 9 tchnič-
nih pregledov družbenih objektov in pa 24 tchničnih pregle-
dov individualnih objektov. Uporabnega dovoljenja za te ob-
jekte ni bilo mogoče izdati, ker investitorji niso odpravili
ugotovljenih pomanjkljivosli.

V tem obdobju je bilo izdanih 472 potrdil o priglasitvi del,
od tega 98 polrdil zagradnjo pomožnih objektov in obnovit-
venih del na komunalnih napravah in omrežju.

S 1. 1.1989 je bila izvršcna reorganrzacija komiteja v delu,
ki se nanaša na vodenje upravnega postopka v zvezi z izdela-
vo lokacijske dokumentacije in izdaje lokacijskega dovolje-
nja, seveda vkorist občanov. organov in organizacij. S tem v
zvezi je postopek delno poenostavljcn in ekonomičnejši.
PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE

V premoženjskopravni službi komiteja za varstvo okolja in
urejanje prostora smo opravljali naloge pridobivanja
zemljišč.

V primerih kjer sporazuma ni bilo možno doseči se zem-
Ijišča pridobivajo po zakonu o razlastitvi in o prisilnem pre-
nosu nepremičnin v družbeno laslnino in po zakonu o stavb-
nih zemljiščih. V ta namen je bilo izdanih več upravnih
odločb (2 odločbi o dovolitvi merjenja in parcelacije, 4 od-
ločbe o razlastitvi).

V tem obdobju je bil sprejet tudi odlok o prenehanju last-
ninske pravice v zazidalnem območju »KAJINA« Stična.
zemljišča pa premoženjskopravna služba še ni začcla prido-
bivati ?aradi ustavnega spora.

Prcmoženjskopravna služba je v letošnjem letu veliko piv
/ornosti posvečala urejanju lasmištva na ceslah,zlasti javnim
potem, s katermi gospodarijo krajevne skupnosli.

Da bi se prikazale ncurejene lastniške zadevc na tcm pod-
ročju je premoženjskopravna služba skupaj z GecxleLsko
upravo občine Grosuplje pripravila poročilo, katero je bilo
posredovano delegatom občinske skupščine v sprejem. Ker
javne poti vrisane v katasiru v naravi polckajo doslikral drug-
je.je bilo speljanih več zamenjav za opuščenc stare javnc poti
(6 primerov).

Glede na to, da v letošnjem letu ni bilo na novo pridoblje-
nih stavbnih zemljišč, je premoženjskopravna služba gledc na
.sklep izvršnega sveta, da pridobi od imetikov prednostne
pravice uporabe za graditcv stanovanjske hiše, katerim jc po-
tekel pellemi rok za gradnjo in tudi dvoletni rok za podaljša-
nje. izpeljala zaslišanje seh prizadetih strank in o tem pripravi-
la skupno informacijo. Ta informacija je bila posredovana
Komiteju za varstvo okolja in urejanje prostora.

Premoženjskopravna služba je bila ludi v stiku s krajevni-
mi skupnostmi, nudili smo jim pomoč pri sestavi pogodb in
njihovi izvedbi v zemljiški knjigi.

Poleg vseh ostalih tekočih zadev, v katerih šiejemo tudi po-
stopke v zvezi s prodajo kmctijskih, oziroma slavbnih zem-

Ijišč (izdanih je bilo tudi 110 potrdil), je Komite refeval tudi
zaostanek iz preteklih let. To so urejanje zemljiškoknjižnega
stanja javnih poti in polokov Stičnice in Višnjice.

SKLAD STAVBNIH ZEMLJIŠČ
Sklad siavbnih zemljišč občine Grosuplje je v preteklem

obdobju opravil sledeča dela:
— Ustanovljeni so bili Projektni sveti z namenom, da se po-
spešijo priprave in realizacija zazidalnih con. Zazidalna cona
Dvori II. iaza. Turislično oskrbovalni center pri Molelu in
Gospodarska cona Grosuplje.
— Za txldajo stavbnih zemljišč so bili realizirani sledeči zazi-
dalni načrti:
— zazidalni načrt Brezje (parcele za obrt) 6 parcel v izmeri
13478 m2,
— zazidalni načrl čistilna naprava Grosuplje (parcele za obn)
10 parcel v izmeri 31.445 m2,
— zazidalni načrt Hruševje (stanovanjske parcele) 5 parcel v
izmeri 2.968 m2,
— priprave potekajo še za realizacijo zazidalnega načrta
Čušperk, Tlake in Kajina.

V preteklem obdobju je Sklad oddal 7 parcel za indivi-
dualno stanovanjsko gradnjo (Smarje 2, Ivančna gorica 4 in
Stična 1) in 6 parcel za obrtno dejavnost.

Za potrebe družbenopravnih oseb je bilo oddanih 1645 m2

zemljišča, poleg tega pa še 1174 m2 zemljišča posameznikom
kot funkcionalna zemljišča.

Gradivo so pripravili pristojni občinski upravni or-
gani in strokovne službe samoupravnih interesnih
skupnosti, in sicer:
OSEBNA IZKAZNICA: Karel Vidmar, Blanka
Strojan in Jožica Dembsky. GOSPODARSTVO:
Miro Pavič in Blanka Strojan. GOSPODARSKA
INFRASTRUKTURA; Franc Jamnik, stanovanj-
sko gospodarstvo — Minči Vovk, komunalno gos-
podarstvo — Marija Novak, cestno gospodarstvo —
MilatiGlinšek.DRUŽBENEDEJAVNOSTl:zdrav-
stvo — Brigita Repar. otroško varstvo — Bica
Malnar, socialno skrbstvo — Mojca Kotar, zaposlo-
vanje —Marija Košmrlj, vzgoja in izobraževanje —
Bogomir Sušič, kultura — Tatjana Lampret, telesna
kultura in raziskovanje — Andrej Cevc. UREJA-
NJE PROSTORA: urbanistično načrtovanje —
Matjaž Špolar, dovoljenja za gradnjo — Stlva Men-
cin in Slavka Vidic, premoženjsko pravne zadeve
— Marija Zalelelj, sklad slavbnih zemljišč — Bojan
Skoda.
Redakcijo opravila Julijana Eršte. sekretarka Skup-
ščine občine Grosuplje.


